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I. Tartalmi összefoglaló 

 

A „Budapest Főváros X. kerület Kőbányai Önkormányzat Környezetvédelmi Programja a 2015-

2019 évekre” című dokumentáció 2019. év végén hatályát vesztette, ezért szükségessé vált egy új, a 

2020-2024. évekre vonatkozó, Kőbánya környezetpolitikai céljait és intézkedéseit összefoglaló 

környezetvédelmi program kidolgozása. 

 

A Kőbánya Környezetvédelmi Programja a 2020-2024. évekre című dokumentum „VI. 

Környezetvédelmi Program (2020–2024.) pontjainak összefoglalása, intézkedési terv” fejezetében 

foglalt rövidtávú feladatok figyelembevételével készült el a 2020. évre vonatkozó feladatokat 

tartalmazó intézkedési terv. Az intézkedési tervben a járványügyi veszélyhelyzet miatt elmaradt 

vagy a jelenleg már láthatóan elmaradó feladatok nem szerepelnek (pl. Föld Napja keretében 

takarítási és hulladékgyűjtési akció a lakosság és a kerületi iskolák részvételével, „Önnek is 

szeretnék adni virágot” akció, A Te Szedd! és az Önkéntesen a tiszta Magyarországért akcióhoz 

való csatlakozás, Balogh János Országos Környezet- és Egészségvédelmi Csapatverseny támogatása, 

Isaszegi kerékpáros emléktúra). 

 

A 2020. évben várható feladatokat tartalmazó intézkedési tervben szereplő valamennyi feladat a 

megjelölt felelősökkel, a Főépítészi Osztállyal, a Városüzemeltetési Osztállyal, a 

Humánszolgáltatási Főosztállyal, a Hatósági Főosztállyal, a Kőbányai Közterület-felügyelettel, a 

Kőkert Kft.-vel, valamint a Kőbányai Vagyonkezelő Zrt.-vel való egyeztetést követően, az 

adatszolgáltatásuk alapján került összeállításra. Az Intézkedési Terv a határozattervezet 1. 

mellékletét képezi.  

 

II. Hatásvizsgálat 

 

A 2020. évi Intézkedési Tervben foglalt feladatok végrehajtásának eredményeként a kerület 

környezeti és esztétikai állapota javul, hozzájárul egy tisztább, élhetőbb természeti környezet 

kialakulásához. A program keretében megvalósított akciók elősegítik, hogy a kőbányai lakosság 

környezettudatos szemlélete erősödjék, hogy hétköznapi cselekvéseik során a környezeti hatásokat 

is figyelembe véve környezetkímélőbb, fenntarthatóbb megoldásokat keressenek, igyekezzenek 

olyan életmódot folytatni, amely tekintettel van környezetünkre, óvja, védje a föld természeti 

kincseit. 

 

Az elmúlt évekhez képest a 2020. évi Intézkedési Tervben több olyan feladatot törölni kellett 

(főként kerületszépítési akciókat), amelyekre bár a 2020. évi költségvetés forrást biztosított, de a 

kialakult járványügyi veszélyhelyzet miatt nem tudnak megvalósulni. 
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III. A végrehajtás feltételei 

 

A feladatok pénzügyi fedezetét az Önkormányzat 2020. évi költségvetése biztosítja, de az 

Intézkedési Terv tartalmaz olyan feladatokat is, amelyek nem igényelnek külön pénzügyi 

ráfordítást. 

 

IV. Döntési javaslat 

 

Budapest Főváros X. kerület Kőbányai Önkormányzat Képviselő-testülete meghozza az 

előterjesztés l. mellékletében foglalt határozatot. 

 

Budapest, időbélyegző szerint 

 

 

 

        D. Kovács Róbert Antal 
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Dr. Szabó Krisztián 

jegyző 

 

 

 

 

 

 

1. melléklet az előterjesztéshez 

 

 

Budapest Főváros X. kerület Kőbányai Önkormányzat Képviselő-testületének 

…/2020. (... …) határozata 

 

a Környezetvédelmi Program 2020. évi Intézkedési Tervének jóváhagyásáról 

 

 

 

Budapest Főváros X. kerület Kőbányai Önkormányzat Képviselő-testülete a Környezetvédelmi 

Program 2020. évi Intézkedési Tervét az 1. melléklet szerint jóváhagyja. 

 

 

Határidő:  2020. december 31. 

Feladatkörében érintett: a Hatósági Főosztály vezetője 

 


		2020-05-21T14:51:17+0200
	dr. Szabó Krisztián


		2020-05-22T13:17:26+0200
	D. Kovács Róbert Antal




